

# 筑梦 2020

## 郑州众联混凝土有限公司

# 追逐绿色环保的脚步不断前进

5月10日,郑州众联混凝土有限公司二期正式投产,为行业树立起了新标杆。这半年多来,它有什么变化吗?“不变的是我们始终将社会责任放在第一位,变的是我们追逐绿色环保的脚步在不断前进。”郑州众联混凝土有限公司董事长商广辉对记者说。记者 姚辉常 文/图



### 新标杆 零污染 零排放

郑州众联混凝土有限公司的“血液”里自伊始就流淌着社会责任。

2014年,郑州众联混凝土有限公司完全按照河南省环保要求进行厂房建设。那时,一个普通的混凝土搅拌站投资是将近600万元,然而郑州众联混凝土有限公司总投资是1600多万元,这其中1000万元的差价均花费在防尘设施建设上。郑州众联混凝土有限公司被评为郑州市

首批混凝土行业环保标杆企业。

5月10日,郑州众联混凝土有限公司二期正式投产。记者走进门内侧,仿佛置身于刚建成的游园,看到整个混凝土生产线完全被“房子”罩住。它采用了先进的雾森智能降尘系统,该系统使生产过程中产生的灰尘不会外溢,实现零污染。

两辆混凝土搅拌车先后倒进出料间里装载混凝土,数十个细水喷嘴对搅拌车全身清

洗。搅拌车在装载时全身清洗完毕。在企业门口附近,搅拌车用喷淋设施再次清洗,再干干净净上路。清洗搅拌车后的水集中回收再利用,从而做到零排放。

据中国联合水泥集团有限公司副总裁、河南运营区总裁刘宗虎等嘉宾介绍,郑州众联混凝土有限公司新生产线采用全国先进的环保设备,这是混凝土行业的新标杆。

### 尽职尽责 当好头雁作表率

12月23日,记者走进位于荥阳市广武镇董庄村的郑州众联混凝土有限公司,企业坚持党建引领,把党建工作融入生产经营,促进企业高质量发展。

商广辉担任多年董庄村党总支书记,成为带领董庄村发展的“领头雁”。他多方筹措资金4000多万元,硬化道路20余公里,方便村民生产生活;打配套机井累计80余眼,进一步完善农业基础设施,农民每亩地每年增收达3000余元。依托董庄村工业园区之优势,成立劳务公司,

搭建企业与农户沟通平台,安排本村及周边村村民进厂务工1000余人;通过从银行、民间筹集资金等方式鼓励村民发展运输业,帮扶村民购置大型运输车达40余辆,增加农民收入,大大提高了村民的生活水平。

商广辉十分重视教育工作,近5年来,董庄村在教育事业上累计投入60万余元,筹集返乡教育基金20万元,硬化校园内道路3000米,维修校舍10余处,每年为新生添置校服,不断优化广武镇第七小学的学习和生活环境。

疫情防控期间,商广辉带头坚守在疫情防控第一线,个人累计捐款19万元,供购防疫期间所需物品,同时上缴特殊党费1万元,向荥阳慈善总会捐款40万元。

为丰富村民文化生活,董庄村成立了健步走方队。6月26日,董庄村举办了第一届农民运动会,设置拔河、跳绳、台球、乒乓球、羽毛球等项目,300多名运动员、近千名观众参加运动会。此外,每年还组织开展“好公婆、好媳妇”评选活动,提升村民的精神气。

### 社会责任感让企业长得“直”

在成为行业新标杆之后,郑州众联混凝土有限公司也迎来了新的精气神。“客户对我们的认可度越来越高了。”郑州众联混凝土有限公司销售部经理董勇说,很多新客户慕名而来,主动上门要求和郑州众联混凝土有限公司进行长期合作。今年受疫情影响,社会上各方面使用混凝土的量有所下降,但郑州众联混凝土有限公司单条生产线的产量仍居行业前列。

“千里之行,始于足下”。郑州众联混凝土有限公司没有停止对自我更高的要求,仍然把社会责任放在第一位。

郑州众联混凝土有限公司购买了一批国六轻量化水泥搅拌车,该类型搅拌车目前是搅拌车中最环保的。

11月,郑州众联混凝土有限公司入选郑州市2020年重污染天气重点行业绩效评级第二批民生保障企业名单。

企业把社会责任放在第一位的大局观,也深深地影响了每位员工的成长。2015年,董勇被评为荥阳市劳动模范。他告诉记者,他在郑州众联混凝土有限公司工作多年,是企业的发展让他成长,是企业的社会责任感让他长得“直”。

### 开拓绿色可发展模式

郑州众联混凝土有限公司的社会责任也获得了供应商的高度认可。汉马科技集团股份有限公司主动找上门,推荐纯电动搅拌车,并表达了建立战略合作伙伴关系的意愿。

电动搅拌车处于电动车行业的顶端,还未完全走向市场。因为电动搅拌车在运输过程中,商砼需要不断地转动以防止混凝土固化,用电量特别大。在运输过程中一旦电用完,混凝土固化,对商砼也会造成伤害。正因为此,目前,在全国的混凝土生产企业里,往往是1至3台电动搅拌车在试用阶段。

但是,郑州众联混凝土有限公司还是下定决心“吃螃蟹”。一辆电动搅拌车的价格为90余万元,郑州众联混凝土有限公司一次性投资购买20辆。电动车有政府政策性补贴,但电动搅拌车的补贴政策还没有出台。此外,郑州众联混凝土有限公司需要配建充电



桩、升级变压器,也需要投资。

“新能源电动水泥搅拌车从商业价值来看并不划算,但从保护蓝天白云、防治大气污染的角度来说,公司投资多大都是值得的。”商广辉说,企业的愿景是“众筑美好城市、联创辉煌伟业”,将环保、节能、减排放在首要位置,力争成为零排放、无污染的绿色智慧型企业。唯有依靠高科技的绿色可持续发展,才是企业常青的不二“法宝”。

目前,郑州众联混凝土有限公司已选址建充电站,来保证电动搅拌车的正常运行。建成后,众联商砼充电站还将对外进行开放,为大气污染防治继续贡献企业的责任。

## 荥阳市人民医院获评“国家中心”“十三五”优秀网络成员单位

### 知识科普 健康促进

主办:荥阳市健康促进办公室  
支持:荥阳市人民医院

本报讯 近日,荥阳市人民医院被评为国家神经系统疾病临床医学研究中心“十三五”优秀网络成员单位。

国家神经系统疾病临床医学研究中心(以下简称“国家中心”)协同研究网络体系是由科技部牵头开展建设的创新医学研究组织,是面向我国疾病防治需求,以临床应用为导向,以医疗机构为主体,以协同网络为支撑构建的三级临床研究网络体系。该体系由国家中心、省级或区域分中心、网络成员

单位构成。截至2020年底,国家中心已构建网络成员单位1187家,覆盖全国31个省(自治区、直辖市)。

此次评选,对国家中心协同研究网络体系成员单位近5年(2016~2020年)整体运行情况进行综合评价,评选出“十三五”优秀网络成员单位共100家,分别为一等奖10家、二等奖30家、三等奖60家。荥阳市人民医院荣获二等奖的好成绩。

近年来,荥阳市人民医院不断提升神经系统疾病诊治

能力,整合神经内科、神经外科、介入科、急诊科、医学影像科、检验科等科室成立卒中中心,救治团队由经过高级卒中中心培训的卒中救治医生及护理团队组成。河南省人民医院介入治疗中心荥阳分中心在该院挂牌成立。卒中中心能够开展脑梗死静脉溶栓、颈动脉血管成形和支架植入术、颅内血肿清除术、大面积脑梗死致脑疝后大骨瓣减压术、脑室引流术、动脉瘤夹闭手术、动脉瘤血管内治疗、急

性缺血性卒中桥接取栓等诊疗技术项目。通过物理治疗、作业疗法、语言疗法、认知及心理疗法等技术项目开展卒中早期康复治疗。

通过不断发展,荥阳市人民医院卒中中心荣获多项国家、省、市荣誉:荣获国家卒中防治工程委员首批“示范卒中防治中心”,是河南省卫健委“影响河南特色品牌科室”,荣获中国卒中学会“卒中先锋奖”金奖,连续多年获得中国卒中学会优秀红手环志愿单位荣誉

称号。在2017年中国国家卒中登记研究总结会议上,荥阳市人民医院卒中中心作为该项目的研究分中心,被授予全国分中心“最佳质量奖”和“最佳进步奖”。

荥阳市人民医院院长耿革新表示,荥阳市人民医院将始终坚持以人民健康为中心,不断提升医疗服务能力水平,为人民群众提供全方位、全周期的医疗卫生健康服务。  
荥阳时报 王利雅  
通讯员 楚琦